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LiFePO, akkymynaTopHas 6aTapes

3aBUCMMOCTb BpeMeHU pa3psfa OT Harpy3Ku

TexHUYECKUe XxapaKTepUCTUKN®

HoMKWHanbHoe

HanpsikeHne 6aTapen 512B
HoMuHanbHas EMKOCTb
nocne nonHol sapsakn | 100 A-y
npu Toke paspsaga 0,2C
[nanazoH paboyero _
- HanpsKeHns 40-58,4B
g YpaenbHas .
é SHEPrOEMKOCTb 5120 BTy
3 MakcumansHoe
E ) HanpsxeHwe 3apaga 58,410,2B
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Hanpsixenve
Bpems, 4 OTKIOUEHNS 40+0,2B
npv paspsige
3aBUCMMOCTb KoOJIMYecTBa paﬁoqux LUKJI0B CTaHaapTHBIN TOK 100 A
OT CTeneHu 3apAXXeHHOCTHU 6aTapeM A/MTENBHOTO 3apaaa
N MakcumanbHbIv
Wi Tok 3apsaga (10 cekyHa) 200 A
= MakcuManbHbIit ToK 100 A
Wosc ONMTeNbHOro paspsaaa
08C BWosc MaKkcnmanbHbIn
nvKoBbIl Tok paspaga 200+ 10 A
(O o) Mok ooeson
1 BHyTpeHHee conpoTue- <
=00 (R 80 %) niervie (AC 1 KTL) s 12 MOm
5 : MecsauHblit camopaspan < 3 %
g 4000 5000 6000 7000 8000 . Tun 6anaHcMpoBKM aKT. + nacc.
(= 4
KonnyecTBo LMknoB Tok aKT. GanaHcuposkn | 1,2 A
Tok nacc. 6anaHcnposk 60 MA
3aBucumocTb KpuBOM pa3papa PaBouas TemnepaTypa  -20 °C — +65 °C
OT TemMnepaTypbl IKCrsiyaTaLum npu Toke 1C PaGouMX LMKNOB
54O npu 100 % paspsge He meHee 4000
W -55°C (25°C,1C/1C)
52,0 M
: W 25eC acee 43xkr
50,0 B 20°C * TexHuuecKme xapakTepucTukm npu 25 °C.
48,0 ONVMHA, | LWMPWHA, BbICOTA,
Mabaputbl ', M MM
46,0 Gatapen 482 470 177
2 440 ynaKoBKu 620 525 260
z
< 420 Ycnoeus xpaHeHus
= o baTapea [o/mkHa 3apaxaTbCs OfMH
I )
1 B Tpu Mecsla. PekomMeHayemas
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KoMmnnekTtauus

KoHTakTbl NponM3BOANTENA CMOTPUTE Ha canTe www.litjet.ru

OtpaHHas EMKOCTb, %

TemnepaTypa XpaHeHua 25+5°C
npu BnaxHocTtu 50—60 %.

MapameTpbl 6aTapen COOTBECTBYIOT
3anBeHHbIM XapakepuUCcTUKaM.

Mpon3BoANTENb OCTABNSET 3a COBOM
MpaBo ynydllaTb KadecTBO MpoayK-

LMW 1N TEXHUYECKMX NMapameTpoB 6e3
npeaBapuTENbHOMO YBEAOMIEHUS.
Batapes mpoTecTupoBaHa Ha 6e30-
MacHOCTb aKCMayaTaLum.



